

Wyjaśnienia treści Zaproszenia do złożenia oferty

Zamawiający przedstawia następujące odpowiedzi na pytania do postępowania ZW/33/2022 w przedmiocie dostępu do bazy danych systemu informacji prawnej:

Pytania z dnia 15 grudnia 2022 r.

Pytanie

Wykonawca wnosi o wydłużenie restrykcyjnie krótkiego terminu przewidzianego w § 4 ust. 2 projektu umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych z 1 do 5 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu uprzedzenia Wykonawcy o kontroli do 5 dni. W związku z tym zmieniony zostaje wzór umowy powierzenia przetwarzania danych.

Pytanie

Wykonawca wnosi o rozszerzenie przewidzianego w § 2 ust. 1 projektu umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych zakresu danych osobowych możliwych do powierzenia przez Zamawiającego w sposób następujący: „Procesor będzie przetwarzał powierzone na podstawie niniejszej umowy dane zwykłe pracowników w postaci imienia i nazwiska oraz adresu poczty elektronicznej, a także inne dane wprowadzone do udostępnionego przez Procesora Administratorowi danych systemu przy wykorzystaniu dostępnych w nim funkcjonalności”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną w zapytaniu treść, gdyż nie są znane Zamawiającemu cele i zasady przetwarzania danych osób korzystających z systemu informacji prawnej w nieznanym systemie. Pośród celów przetwarzania danych Zamawiający jako Administrator danych osobowych nie ma w swoim rejestrze przetwarzania danych czynności polegającej na wprowadzaniu danych osób korzystających z systemu informacji prawnej do nieznanego Administratorowi systemu.

Pytanie nr 17

W odniesieniu do § 5 ust. 1 projektu umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych z uwagi na fakt, że Wykonawca korzysta z usług stałych dalszych przetwarzających, Wykonawca zwraca uwagę, że konieczność każdorazowego uzyskania pisemnej zgody Zamawiającego na dalsze powierzenie (podpowierzenie), mogłoby wręcz paraliżować wywiązywanie się przez Wykonawcę z obowiązków przewidzianych w umowie głównej, co miałoby negatywny wpływ zarówno dla Wykonawcy (odpowiedzialność umowna) jak i dla Zamawiającego (możliwe utrudnienia w uzyskaniu świadczeń umownych).

Wykonawca zwraca się zatem o wyrażenie zgody na zmianę treści § 5 ust. 1 projektu umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, jeśli to pytający zostanie wyłoniony w niniejszym postępowaniu jako wykonawca zamówienia, poprzez dodanie w nim zdania drugiego w brzmieniu następującym:

„Jednocześnie Administrator danych jako powierzający oświadcza, że godzi się na to, by Procesor korzystał z podmiotów trzecich stale współpracujących z Procesorem i upoważnił je do dostępu do ww. danych osobowych objętych powierzeniem lub, o ile będzie to konieczne, dokonał dalszego powierzenia przetwarzania danych osobowych objętych powierzeniem (tzw. podpowierzenie), wyłącznie jednak w zakresie niezbędnym do realizacji świadczeń objętych umową główną. Procesor jest zobowiązany na

każdorazowe żądanie Administratora danych do przedstawiania listy ww. podmiotów, przy czym wskazuje się, że podmiotami tymi są:

- w przypadku Oprogramowania online i Serwisu logowania: dostawca powierzchni serwerowej, na której utrzymywane jest Oprogramowanie online i Serwis logowania (nazwa: T-Mobile Polska S.A., lokalizacja serwerów: Polska) oraz Microsoft Corporation, Legal and Corporate Affairs, Volume Licensing Group, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052, USA - miejsce przetwarzania danych: serwery zlokalizowane na terenie Europejskiego Obszaru Gospodarczego - w zakresie hostingu danych, w ramach usługi Microsoft Azure;
- Exant Software Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu w zakresie obsługi świadczeń gwarancyjnych;
- osoby fizyczne będące dostawcami usług serwisowych i developerskich (IT) i pośrednikami sprzedaży, stale współpracujący z Procesorem, zatrudnieni przez Procesora w oparciu o umowy cywilnoprawne, posiadający siedzibę w Polsce;
- IMQ Polska Sp. z o.o. oraz Prosper Polska Sp. z o.o. w zakresie przetwarzania danych na potrzeby obsługi klienta, w tym zgłoszeń reklamacyjnych (infolinia, helpdesk);
- spółki z grupy kapitałowej Wolters Kluwer zajmujące się obsługą informatyczną Procesora, posiadające siedzibę i przetwarzające dane na terenie Europejskiego Obszaru Gospodarczego”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych w przedstawionym zakresie. Wyłoniony wykonawca może wystąpić o wyrażenie zgody przez Administratora danych, która może obowiązywać podczas całego okresu obowiązywania umowy na zasadach określonych w § 5 wzoru umowy wskazując takie podmioty. Na obecnym etapie Zamawiający nie jest w stanie zweryfikować podmiotów, którym potencjalni Wykonawcy będą podpowierzać dane osobowe i w jakim zakresie. Musi to być przedstawione Zamawiającemu jako Administratorowi danych na etapie podpisywania umowy z wyłonionym wykonawcą. Zgoda jest sprawą formalną, jednak Zamawiający musi wiedzieć w celu właściwego administrowania danymi i ich ochrony, jakie dane, komu i w jakim celu Wykonawca będzie podpowierzał.

Dyrektor
Sądu Rejonowego w Siedlcach
Agnieszka Piekart